Ledarmöte 26/1
· Inventering lagvis ledare och spelare,Finns bara en ledare runt F13 laget annars ser det bra ut i övriga lag. Ledare i respektive lag uppdaterar hemsida med aktuella ledare och spelare.Alla lag ska knyta till sig lagföräldrar som sköter försäljning,städschema mm.(starföräldrar)
· Laganmälan ska göras i Fogis av respektive Ledare,Mattias ser till att alla ledare ligger med i fogis och hjälper ledare som är osäkra i hur anmälan görs.Instruktion till laganmälan finns på hemsidan.(fliken MER längst till höger och sedan dokument-fogis)
· Konstgrästid from 5:e april till 3:e maj 9-12 lördagar. Denna tid ska sedan fördelas på samtliga ungdomslag.Fritt fram att boka annan träning men ta hänsyn till ”vinteridrotter”
· Önskemål om träningstider gräs inlämnade och sammanställs och skickas ut separat
· Föreningskläder till nya ledare Träningsställ (jacka +byxa ),T-shirt shorts betalar föreningen. Ledare beställer och Kvitto/faktura lämnas till kassör Rebecka   Beställning  görs via stadiums hemsida https://www.stadium.se/foreningar/1481360
· Varje lag får anmäla 2 lokal cuper (utan övernattning) vid önskan om anmälan av cuper med övernattning ska frågan ställas till styrelsen. Uppmanar att lagen hittar på aktiviteter utanför fotbollen för att bygga lagkänsla och sammanhållning, kan finnas viss ekonomiskt stöd även för detta men frågan ska ställas till styrelse.
· Tränarsymposiet fritt att anmäla sig. https://vastergotland.svenskfotboll.se/nyheter/2025/01/tranarsymposiet-2025/
· Ledarutbildningar fritt att anmäla sig 
· Ledarna önskar en detaljerad lista på vad som förväntas av föräldrarna som ska skickas ut  innan säsongsuppstart. Avgifter,försäljning,städschema mm. Styrelsen fixar.
· Finns önskemål om att byta ut idrottsrabatten till annan inkomstkälla?Styrelsen 
· Herrar P35 arrangerar en cup den 5/7 och då används hela anläggningen så boka inte in några hemma matcher denna dag.
· Nästa ledarmöte 23/3 kl10.
